Inbjudan medverkare på Torget (organisationer, föreningar, kommunala verksamheter)

Hej!
Jag heter (Namn Efternamn) och jobbar på/som (xxxx xxxxx). Det här mejlet får ni för att jag tror att ni kan ha ett intresse av att delta i den temadag, Upptäckardag, som jag planerar att genomföra den (datum, månad) på (skola) i (stad).

Upptäckardagen genomförs i samarbete med den lokala konsumentvägledningen, budget- och skuldrådgivningen, skolor, satsningar för arbetslösa och lokala organisationer. Vi vill med dagen skapa varaktiga relationer mellan unga, konsumentvägledare, politiker och ideella organisationer. Vi vill inte bara utbilda unga i konsumenträttigheter utan även öka deras möjlighet att påverka lokalt och inspirera dem till att vara aktiva användare av konsumentrådgivning och andra samhällsfunktioner.

Upptäckardagen bygger på ett koncept bestående av olika delar som deltagarna roterar mellan. De olika delarna är:
Konsumentvägledning – konsumenträtt
Budget- och skuldrådgivning – privatekonomi, hur undvika skuld, ”hushållskretslopp"
Workshop i konsumentmakt - hur påverka och förändra
Minimässan Torget – med lokala organisationer och initiativ som arbetar exempelvis med hållbarhet, re-design, återbruk, säkerhet på nätet, eller projektstöd till unga

Torget är den mest interaktiva delen av Upptäckardagen. Där vill vi gärna att lokala organisationer kan ge deltagarna praktiska tips, pepp, stöd och inspiration till vad som finns att göra i den egna staden, hur en kan handla miljömedvetet, få tips på hur en kan leva mer hållbart genom återbruk, re-design eller liknande. Det är på detta pass som vi skulle vilja att någon från (namnet på verksamheten) är med. Alla passen pågår samtidigt och deltagarna är uppdelade i fyra grupper som roterar mellan passen under dagen.

Vi vill att deltagarna, efter att ha deltagit i Upptäckardagen, ska ha med sig konkreta tips och redan under dagen få hjälp med sina idéer. Därför ligger fokus på Torget just på praktik och görande.

Tidigare aktiviteter på Torget har:
Återvunnit material från industrier tillsammans med återskaparna.
Räddat gamla t-shirts med Ekoguiden
Undersökt vem som ser en på nätet och vilken slags reklam som riktar sig till vem på Facebook med Sveriges Konsumenter
Spelat märknings-memory med Hållbar Utveckling Skåne
Diskuterat projektidéer och finansiering med Leader Sjuhärad och La Source

Jag/vi undrar om någon från (namnet på verksamheten) skulle vara intresserad av att medverka i Upptäckardagen med en aktivitet på den del som vi kallar Torget? Det får gärna vara en interaktiv aktivitet där eleverna får testa på att göra något praktiskt, dock har deltagarna (bara ca 15 min) på varje aktivitet på Torget så det får vara ett ”smakprov”! 

Datum:
Plats:
Tid: kl. xx till xx
[bookmark: _GoBack]Antal deltagare:

Har du frågor eller funderingar kring genomförande eller upplägg så är du välkommen att ring eller mejla mig, så ska jag försöka svara efter bästa förmåga! 
Hälsningar,
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